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Soru:

a1 = 1 ve |ak+1| = |ak + 1| koşullarını sağlayan {an} dizilerine iyi dizi diyelim.

{cn} dizisi, her pozitif tam n sayısı için cn = min|
∑n

i=1 ai| olarak tanımlanıyor. Burada
minimum tüm iyi diziler kümesi üzerinden alınmıştır.

{cn} dizisinin üstten sınırlı olmadığını gösteriniz.

Çözüm:

Verilen koşullardan a1 = 1 ve her i ≥ 1 için

a2i+1 = a2i + 2ai + 1 †

olduğu görülüyor. Tüm i = 1, . . . , n değerleri için (†) ifadelerini toplarsak

a2n+1 = 2
∑n

i=1 ai + n + 1 veya cn = |
a2n+1 − (n + 1)

2
| elde ederiz. (k + 1)2 − k2 = 2k + 1

olduğundan, n+ 1 sayısindan en yakın tam kareye olan uzaklık n sonsuza giderken üstten
sınırlı değildir. Çözüm tamamlanmıştır.


